

Odpovede na interpelácie poslancov z I. MZ konaného 22.02.2018

p. poslankyňa Sudorová

poďakovala za osadenie značky „slepá ulica“ pri dome p. Slivkovej na ulici Kuzmányho a verím, že v najbližšej dobe tam pribudne aj zrkadlo, ktoré by zvýšilo bezpečnosť pri vychádzaní z tejto slepej ulice. - *OPaRM*

Odpoved':

Dopravné zrkadlo objednalo OPaRM vo februári 2018. V termíne do 31.3.2018 bolo dodané na TS a osadené zo strany Technických služieb Turčianske Teplice s.r.o..

Požiadavky pani Slivkovej: (rohový dom na Kuzmányho ulici): viac odlíšiť chodník, ktorý vedie popri a poza jej dom, pretože vodiči, ktorí túto časť nepoznajú, zvyknú, (najmä keď je táto časť pod snehom) po ňom prechádzať, príp. v tej zákrute pri jej dome parkujú – obmedzujú tak premávku v tejto časti, strach z poškodenia fasády domu - *OPaRM*

Odpoved':

OPaRM zašle predmetnú požiadavku na Mestskú políciu so žiadosťou o kontrolu prípadného parkovania vozidiel na chodníku a v križovatke, vedľa domu p. Slivkovej. Zároveň OPaRM vykoná v mesiaci marec obhliadku stavu chodníka za účelom posúdenia nutnosti prípadných opráv.

Požiadat firmu, ktorá robí zber papiera na území mesta, za ktorý dostanú občania toaletný papier, aby mala svoje stanovište aj pri obchode Jednoty, ktorá je na Ulici Pod Bôrom – *OPaRM*

Odpoved':

Požiadavka o rozšírenie zberného miesta bola zaslaná zazmluvnenej spoločnosti.

Viacerí občania ma upozornili na odstavené, **nepoužívané autá**, ktoré zaberajú miesta na parkovanie (aj na Ulici Kuzmányho - pred 3 vyššími bytovkami), takže je dôležité urobiť kontrolu týchto áut, prípadne vyzvať majiteľov, aby problém riešili. Taktiež ma viacerí obyvatelia časti Pod Bôrom upozornili aj na žltú dodávku a tmavé osobné auto, ktoré dlhodobo stoja pre Jednotou na Ulici Pod Bôrom a bránia vo výhľade vodičom, ktorí prichádzajú z Ulice partizánskej - kolízie na malej križovatke a samozrejme, zákazníci obchodu nemajú kde parkovať, prípadne, keď tam zaparkujú viaceré autá, križovatka je neprehľadná - *Msp*

Odpoved':

Obhliadkou vozidiel na Ul. Kuzmányho bolo zistené osobné motorové vozidlo bez platnej STK a EK, ktorého majiteľ bol hliadkou upozornený na odstránenie vozidla z cestnej komunikácie. Majiteľ vozidla k danej veci uviedol, že momentálne má zadržaný vodičský preukaz, ale približne do mesiaca zabezpečí odstránenie vozidla z ulice.

Kontrolou Ul. Pod Bôrom bolo príslušníkom, ktorý má pridelený daný rajón zistené, že motorové vozidlá, ktoré parkujú na ulici patria prevažne dvom majiteľom. Majitelia vozidiel budú osobne poučení, aby dodržiavali §25 zák. č. 8/2009 Z. z., ktorým sa upravuje státie a zastavenie vozidiel a nebránili tak vo výhľade vodičom.

p. poslanec Pavlák

Na sídlisku Horné Rakovce sú poškodené smetné koše na psie exkrementy (jeden je na parkovisku od Jednoty k žltej bytovke, druhý na detskom ihrisku medzi výškovými bytovkami, tretí je za výškovou bytovkou). Požiadal o ich opravu – *OPaRM*

Odpoveď:

OPaRM objednalo 9.3.2018 nové smetné koše na psie exkrementy v počte 8 ks a následne tieto prostredníctvom TS osadí na pôvodných miestach na sídlisku. V súčasnosti je poškodených už 5 ks. Koše sú univerzálne a preto ďalšie 3 budú použité na výmenu za ostatné poškodené v rámci aglomerácie mesta.

Po meste sa šíria správy, informácie, dezinformácie ohľadom skládky na Hornej Štubni. Požiadal o informáciu konateľa skládky, vedenie mesta, vedenie spoločnosti Technické služby Turčianske Teplice s.r.o. o ozrejmienie situácie.

Odpoveď:

Poslanec Frolo – konateľ spoločnosti Technické služby Turčianske Teplice s.r.o. zareagoval na interpelácie poslanca Pavlíka:

„Po mojom nástupe a oboznámení sa so zákonmi a všetkým, čo s tým súvisia sa od januára 2017 začal ako zástupca Technických služieb pýtať na niektoré veci, ktoré boli protizákonné. Zákon o odpadoch jasne hovorí v § 19 o povinnostiach prevádzkovateľa a v § 24 ohľadom účelovej povinnej rezervy. Tieto dva paragrafy boli nedodržané a oni ako zodpovední za túto skládku sa začali pýtať konateľa združenia. V januári im konateľ združenia odpovedal v tom zmysle, že rezervu tvorí združenie aj keď zákon je taký, že rezervu majú tvoriť Technické služby. Technické služby žiadali, aby im rezervu konateľ združenia vydal – na tieto žiadosti odpovede od konateľa združenia nedostávali. Stanovisko o tom, že sa zákon nedodríava potvrdilo aj ministerstvo životného prostredia a takisto inšpekcia. Technické služby boli neodbytné, nakoľko chceli naplniť literu zákona, a oni boli zodpovední, oni mali tvoriť účelovú finančnú rezervu. Nestretlo sa to s odozvou ani u starostov obcí (s výnimkou niektorých) a výsledkom tohto konania bolo to, že Technické služby dostali zo skládky výpoveď. Nemá čo skrývať, myslí si, že v tejto veci konali správne. Navrhol, aby kontrolór vykonal kontrolu na Technických službách, čo sa tejto veci týka.“

p. poslankyňa Máliková

Žiadala o informáciu v akom stave je situácia s osemročným Gymnázium Mikuláša Galandu – *primátor mesta*

Odpoveď:

V rámci otázok ohľadom stavu 8-ročného gymnázia primátor požiadal Ing. Prokšu o pustenie šotu, ktorý odvysielala TV Turiec 21.02.2018 a vyjadrovali sa k tejto otázke primátor mesta Mgr. Igor Hus a riaditeľ školy Mgr. Igor Arvensis.

Žiadala o informáciu, či požiadavka zníženia rýchlosti na Dolných Rakovciach už bola riešená na zasadnutí komisie životného prostredia a verejného poriadku a či bola riešená celková dopravná situácia v danej lokalite – *predseda komisie životného prostredia a verejného poriadku, OPaRM*

Odpoveď:

D.Vojtek: „Komisia životného prostredia a verejného poriadku sa minulý týždeň na svojom zasadnutí zaoberala aj riešením zníženia rýchlosti na Dolných Rakovciach. Množstvo áut, ktoré

prejdú cez Diviaky a Dolné Rakovce je momentálne ovplyvnená rekonštrukciou cesty I/65. Na komisii sa zaoberali, či by sa to dalo riešiť obmedzením rýchlosti alebo iným spôsobom. Vyjadril sa k tomu člen komisie – policajt, že cesta je v takom stave, že viac ako rýchlosťou 30km/1 hod. sa tade nedá ísť, nakoľko tam vytŕčajú kryty na kanalizácii. Preberali aj riešenie osadenia značky „Obytná zóna“ – z toho však vyplývajú určité povinnosti. Nakoniec sa dohodli, že požiadajú o posúdenie dopravného inžiniera na polícii, s ktorým v mesiaci marec prejdú konkrétne úseky mestských častí.“

OPaRM: Obhliadka dopravného značenia na území mesta za účasti dopravného inšpektorátu v Martine sa uskutoční v dňoch 20.-21.3.2018. Súčasťou obhliadky budú aj Dolné Rakovce. Výsledkom bude návrh riešenia dopravnej situácie.

Žiadala nájsť riešenie na vybudovanie chodníka pre chodcov „provizórneho“ od ľadovej plochy krížom na Dolné Rakovce. Chodník býval vysypaný štrkom po zimnej údržbe. Nie je to dostatočné. Hlavne po zime a dažďoch. Tento problém sa tu vyskytuje každoročne. Občanov pribudlo, je tam skolaudovaných 10 nových domov. Mamičky tlačia kočíky ťažkým terénom, chodia tadiaľ deti do školy, občania Dolných Rakovciach aj Diviak. Hostia mesta chodia na prechádzky. Žiada odborné dočasné riešenie realizácie chodníka – ***komisia životného prostredia a verejného poriadku***

Odpoveď:

Čo sa týka chodníka na Dolných Rakovciach, ten bol pred dvoma rokmi vysypaný asfaltovou drťou. Chodník používa veľa ľudí, ak sa nájde asfaltová drť – zvážiť opätovné vysypanie. Väčšie investície by v tomto prípade nerobil.

Žiadala o informáciu, či sa našli zdroje alebo možnosti na realizáciu asfaltovania prístupovej cesty na Dolných Rakovciach – ***OPaRM***

Odpoveď:

V rozpočte mesta na rok 2018, ktorý bol schvaľovaný MZ v decembri 2017 a ktorého predmetom boli aj kapitálové a bežné výdavky, nie sú vyčlenené finančné prostriedky na asfaltovanie miestnej komunikácie na Dolných Rakovciach. V rozpočte sú vyčlenené finančné prostriedky na čiastočnú rekonštrukciu ďalšieho úseku pešej zóny v rozsahu od budovy MsÚ, pod objekt modrého bazéna (ul. SNP).

Z dôvodu blížiacej sa jari žiadala o prekontrolovanie detských ihrísk na splnenie hygienických požiadaviek – ***OPaRM***

Odpoveď:

V súčasnosti prebieha formou prieskumu trhu výber zmluvného partnera s cieľom zabezpečenia revízií a kontroly stavu všetkých detských ihrísk v počte 13 ks a 2 ks outdoorových ihrísk.

Na jar sa vždy vysádza zeleň. Občania Dolných Rakoviec vyjadrili požiadavku či mesto neplánuje realizovať výsadbu aj v tejto časti. Od vzniku Dolných Rakoviec sa žiadna nerealizovala – ***komisia životného prostredia a verejného poriadku***

Odpoveď:

„Čo sa týka výsadby na Dolných Rakovciach – v rámci náhradnej výsadby využívajú priestor za LinOil, kde v roku 2017 boli vysadené 3 ks líp oproti domu Kapalkovcov. Budú v tom pokračovať.“

p. poslanec Kováč

Žiada o doplnenie rozhlasu za zvonickou vo Vieske – *OPaRM, TS*

Odpoveď:

Požiadavka na doplnenie rozhlasu bola dňa 12.3.2018 zaslaná na Technické služby.

Chodník pred domom pána Kubáňa a pani Pindákovej je prepadnutý, žiada o jeho opravu v jarných mesiacoch – *OPaRM*

Odpoveď:

OPaRM vykoná v mesiaci marec 2018 obhliadku chodníka s cieľom posúdenia súčasného stavu a v prípade potreby prijme opatrenia na opravu časti chodníka.

Upozornil na vyblednuté tabule s označením partnerských miest, ktoré sú osadené pri vstupoch do mesta – *OPaRM*

Odpoveď:

OPaRM v spolupráci s oddelením kultúry pripraví nový návrh tabúl s označením partnerských miest a tento po schválení zašle výrobcovi. Po miestnej obhliadke konštatujeme, že je nutné objednať do výroby aj samotnú konštrukciu tabúl, nakoľko pôvodné sú už prehrdzavené. Na výrobu nových tabúl bude po predložení cenovej ponuky od výrobcu vystavená objednávka. Predpokladaný termín osadenia nových tabúl: máj - jún 2018 v prípade, že nebude potrebné stavebné konanie. V opačnom prípade by sa termín posunul až na august 2018.

p. poslanec Kluska

Obyvatelia bytovky na ul. Partizánskej 406/15 sa pýtajú, kedy budú vypílené 3 smreký – o vypílenie žiadali v septembri – *OPaRM*

Odpoveď:

Rozhodnutie na výrub stromov bolo začiatkom marca zo strany OPaRM vyhotovené. V súčasnosti je na podpise u štatutára mesta. Správny orgán v rozhodnutí povolil výrub 5-ich ks stromov v dvoch samostatných časových etapách.

Požiadal o informáciu, či primátor mal nejaké ďalšie rokovania ohľadom obchodného reťazca LIDL, či sa to niekde posunulo – *primátor*

Odpoveď:

„Mal stretnutie s generálnym riaditeľom, s ďalším zástupcom. Mal by sa stretnúť s ďalším pracovníkom. Momentálne dotahujú záležitosti v Martine. Oslovil aj iné obchodné reťazce, napr. Kaufland.“

p. poslanec Vojtek

Žiadal riešiť dopravno-bezpečnostný problém na ul. Žarnovickej prechodom alebo prírodným retardérom. Oddeleniu bude zaslaný návrh, akým spôsobom by sa to dalo riešiť, ktorý je odkonzultovaný s dopravným inžinierom z Martina. Vzniká problém z toho dôvodu, že deti zo ZŠ chodia na stravu do MŠ – **OPaRM**

Odpoveď:

OPaRM po vykonaní fyzických obhliadok dopravného značenia miestnych komunikácií, ktoré sa bude konať 20.- 21.3.2018 za účasti dopravnej polície z Martina, objedná v prípade schválenia návrhu vypracovanie Projektovej dokumentácie dopravného značenia. Po spracovaní následne objedná výrobu dopravného značenia vrátane dodávky navrhovaných spomaľovacích retardérov. Predpokladaný termín realizácie: počas školských prázdnin.

Zvýšiť kontrolu prejazdu nákladných vozidiel na ul. Teplickej – **Msp**

Odpoveď:

Na Ul. Teplickej bol zriadený kontrolný bod v snahe zamedziť prejazdu vozidlám nad 3,5 tony cez ulicu. Mestská polícia riešila 3 dopravné priestupky v súvislosti s nerešpektovaním dopr. značenia zákazu vjazdu vozidlám nad 3,5t (B5) na Ul. Teplickej. Keďže sa jednalo o vodičov, ktorý sa predmetného priestupku dopustili prvý krát, boli riešený na mieste pohovorom.
